Диагностическая работа по математике, 8 класс, сентябрь.
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1. Выполните действия: 
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2. На каком рисунке изображен график функции  
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3. Найдите значение выражения:
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4. Найдите неизвестный член пропорции:
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5. Число а увеличили на 30%, а затем полученное число уменьшили на 25%. Сравните последнее число с числом  а.
6. Для всякого значения 
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 решите уравнение:
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1. Выполните действия: 
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2. На каком рисунке изображен график функции  
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3. Найдите значение выражения:
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4. Найдите неизвестный член пропорции:
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5. Число М увеличили на 25%, а затем полученное число уменьшили на 20%. Сравните последнее число с числом М.

6. Для всякого значения 
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 решите уравнение:
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